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M«n häc: Gi¶i tÝch 5
Sè ®¬n vÞ häc tr×nh: 4

§èi t­îng dù thi: K50-A1T A1S vµ To¸n tin

Thêi gian lµm bµi: 120 phót

C©u 1.

1. §Þnh nghÜa h­íng phï hîp víi phÝa cña mÆt cña mét ®­êng cong lµ biªn cña mét mÆt
hai phÝa bÞ chÆn.

2. Ph¸t biÓu vµ chøng minh c«ng thøc Stokes vÒ mèi quan hÖ gi÷a tÝch ph©n ®­êng vµ tÝch
ph©n mÆt.

C©u 2.

1. TÝnh tÝch ph©n hai líp
∫∫

D

√

|x − y2|dxdy

trong ®ã D lµ miÒn

{

0 6 x 6 1,

|y| 6 1.

2. TÝnh tÝch ph©n ba líp
∫∫∫

x2+y2+z262x

√

x2 + y2 + z2dxdydz.

C©u 3.

1. TÝnh diÖn tÝch miÒn giíi h¹n bëi trôc hoµnh vµ mét nhÞp cycloid
{

x = a (t − sin t) ,

y = a (1 − cos t) ,
víi 0 6 t 6 2π.

2. TÝnh tÝch ph©n mÆt lo¹i I
∫∫

S

dx

(1 + x + y)2

trong ®ã S lµ mÆt biªn cña tø diÖn

{

x + y + z = 1,

x > 0, y > 0, z > 0.

3. TÝnh tÝch ph©n mÆt lo¹i II
∫∫

D

(2x − y) dydz + (2y − z) dxdz + (2z − x) dxdy

trong ®ã S lµ phÝa ngoµi cña mÆt |2x − y| + |2y − z| + |2z − x| = 4.

Ghi chó: C¸n bé coi thi kh«ng cÇn gi¶i thÝch g× thªm


